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Zadržení neofašistů – mladičkého Stefana ukazuje šipka. Později
tuto dobu zhodnotil takto: „V mladických letech jsme v komunistovi
ze sousedství viděli svého nepřítele. Taková hloupost! Moc je úplně

jiná věc, nadnárodní, jako Mezinárodní světový fond, Světová
banka a globální obchod.“ (v černém roláku a dioptrických brýlích

Mario Merlino)

Autor: Karel Veliký

– se svázanými křídly; z Říma na Altiplanu!

Stefano Delle Chiaie, bombardiere di Roma! Novináři bez zodpovědnosti ho spojují snad se
všemi největšími italskými bombovými atentáty od konce šedesátých let (Piazza Fontana)
do  začátku  osmdesátých  (Bologna).  Měl  se  tak  podílet  na  tzv.  „strategii  napětí“  a
kontrarevoluční „infiltraci levice“. Při pokusu „černého knížete“ Borgheseho o státní převrat
(„Golpe Borghese“) v prosinci 1970 údajně velel coby jeho „dauphin“ padesátičlennému
komandu, které již i tajně (v noci) obsadilo ministerstvo vnitra; v létě téhož roku měl pomáhat
rozdmýchávat  lidovou  vzpouru  v  Reggio  Calabria.  V  politickém  exilu  byl  prý  činný  ve
frankistických jednotkách bojujících proti („teroristickému“) separatismu ETA, poté působil při
několika jihoamerických vojenských vládách, včetně té generála Pinocheta, coby žoldnéř a
politický  poradce.  Tento  expresivní  mediální  obraz,  vymalovaný  senzacechtivostí  či
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stranickostí tisku s jeho bezohledným cynismem i bezmyšlenkovitou lhostejností, záhy pronikl
do odborných prací o politickém extremismu a udržuje se v něm dodnes, třebaže po několika
soudních procesech, z nichž „římský bombarďák“ nakonec vyšel s osvobozujícím rozsudkem,
jeho (krvavé) barvy i (černé) tahy značně vybledly. Nicméně na wiki nálepka „black“ či „neo-
fascist terrorist“ drží přepevně a pro orientaci lidiček v ustavené soustavě to postačuje. Naše
črta  bude  podstatně  střízlivější,  věcnější,  až  na  závěr  její  monochrom  bez  tajemství
zabarvíme delší osobní vzpomínkou portrétovaného.

(Pokračování textu…)
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